

## Σουηδία: Ο αντιδήμαρχος της Στοκχόλμης εμφανίστηκε σαν drag queen για να περάσει μήνυμα υπέρ της ανοχής

**Ο** Γιαν Γιόνσον, αντιδήμαρχος της Στοκχόλμης, έδωσε ο ίδιος το παράδειγμα σε μια εκστρατεία κατά της μισαλλοδοξίας και του λαϊκισμού: Πήγε με λουλουδάτο φόρεμα, ξανθά μαλλιά σε στιλ Μέριλιν και κόκκινο κραγιόν να συναντήσει παιδιά και να τους διαβάσει.

Σε βίντεο που ανέβασε στο Twitter, ο Γιόνσον περιτριγυρισμένος από παιδιά που κάθονται στο πάτωμα, διαβάζει ένα απόσπασμα από το μυθιστόρημα «Οι αδελφοί Λεοντόκαρδοι» της διάσημης Σουηδέζας συγγραφέως παιδικών βιβλίων Άστριντ Λίντγκρεν (που έχει γράψει και την «Πίπη Φακιδομύτη»), το οποίο ενθαρρύνει τους ανθρώπους να υπερασπιστούν τις ιδέες τους, ακόμη και μπροστά στον κίνδυνο.

Ο 45χρονος, μέλος του κεντροδεξιού κόμματος των Φιλελευθέρων, εξήγησε ότι μεταμορφώθηκε σε drag queen με αφορμή τα σχόλια από τους ακροδεξιούς Σουηδούς Δημοκράτες οι οποίοι επέκριναν τις drag queen που διαβάζουν σε παιδιά σε βιβλιοθήκες ή ξεναγούν στο Βασιλικό Δραματικό Θέατρο της Στοκχόλμης.

Κατά τη διάρκεια τηλεοπτικής συζήτησης στις αρχές Μαΐου, ο γέιτς των Σουηδών Δημοκρατών, Τζίμυ Άκεσον, χαρακτήρισε «τρελό» το γεγονός ότι τα χρήματα των φορολογουμένων ξοδεύονται για εκδηλώσεις ανάγνωσης για παιδιά από drag queen.

**Σε βίντεο που ανέβασε στο Twitter, ο Γιόνσον περιτριγυρισμένος από παιδιά που κάθονται στο πάτωμα, διαβάζει ένα απόσπασμα από το μυθιστόρημα «Οι αδελφοί Λεοντόκαρδοι»**



Και όμως, εκδηλώσεις αυτού του είδους πραγματοποιούνται σε όλη τη χώρα από το 2017, όπως επισημαίνει το AFP. «Μετατρέπω τον εαυτό μου σε ένα καμβό για τους καλλιτέχνες της σκηνής drag, για να μπορούν να μπουν ότι όλοι πρέπει να είναι ελεύθεροι να εκφράζονται», δήλωσε.

Εξήγησε ακόμη ότι «ορισμένα πολιτικά κόμματα προσπαθούν να περιορίσουν τις ελευθερίες των άλλων και ιδίως των drag queen. Με αυτή τη στάση, ελπίζω ότι οι άλλοι θα μπορέσουν να πουν "ΟΚ, φτάνει πια. Η Σουηδία πρέπει να είναι μια ελεύθερη χώρα».

## Ντόναλντ Τραμπ: Κέρασε φαγητό τους πελάτες εστιατορίου, αλλά έφυγε χωρίς να πληρώσει

**Μ**ετά την απαγγελία των 37 κατηγοριών σε βάρος του για την κατοχή των διαβαθμισμένων εγγράφων, ο Ντόναλντ Τραμπ επισκέφθηκε ένα εστιατόριο στο Μαϊάμι.

Ο Ντόναλντ Τραμπ συνομίλησε με τους θαμώνες και ανακοίνωσε πως κερνάει φαγητό για όλους, αλλά φαίνεται πως ξέχασε να πληρώσει φεύγοντας.

Παρά τη σύλληψη - αργότερα αφέθηκε ελεύθερος - εμφανίστηκε ευδιάθετος και έγινε δεκτός με ιδιαίτερη θερμότητα από τους θαμώνες του κουβανέζικου εστιατορίου, όπου συχνάζουν οι Ρεπουμπλικάνοι υποψήφιοι της πόλης.

Λίγα λεπτά αφότου ανακοίνωσε ότι θα πληρώσει το φαγητό όλων, έφυγε κάτι που δεν άφησε πολύ χρόνο για παραγγελίες ή για να πληρώσει τον λογαριασμό όσων είχαν προλάβει να παραγγείλουν.

Το ίδιο απόγευμα, πέταξε για το Νιου Τζέρσεϊ όπου είχε προγραμματισμένη ομιλία. Κατά τη διάρκειά της, είπε στους παριστάμενους ότι αρνήθηκε να επιστρέψει τα μαύ-

**Λίγα λεπτά αφότου ανακοίνωσε ότι θα πληρώσει το φαγητό όλων, έφυγε κάτι που δεν άφησε πολύ χρόνο για παραγγελίες ή για να πληρώσει τον λογαριασμό όσων είχαν προλάβει να παραγγείλουν.**



ρα κουτιά με τα απόρρητα έγγραφα μερικώς επειδή είχαν μέσα ρούχα. Το ότι δεν πλήρωσε τον λογαριασμό, δεν φαίνεται ότι εξέπληξε άτομα που γνωρίζουν την πορεία του. Στην πραγματικότητα, ο Ντόναλντ Τραμπ έχει μακρά ιστορία στο να αφήνει απλήρωτους λογαριασμούς αλλά και προσωπικό. Κατά την καμπάνια του 2016 για τις προεδρικές εκλογές φαίνεται

ότι αρνήθηκε να πληρώσει τους μισθούς εκατοντάδων ατόμων.

Ακόμα, ο πρώην πρόεδρος των ΗΠΑ είναι σε διαμάχη με τα άτομα που ανέλαβαν να στήσουν το TruthSocial, την πλατφόρμα-απάντηση του Τραμπ στο Twitter, για ανεξόφλητα ποσά.

Η περιουσία του ξεπερνάει τα 2 δισεκατομμύρια δολάρια.